
Protokół Nr LXXVI/1/2010 
 

z LXXVI uroczystej sesji Rady Miasta Rzeszowa, poświęconej wręczeniu 
aktu nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Rzeszowa  
J. E. Księdzu Biskupowi Kazimierzowi Górnemu Ordynariuszowi Diecezji 
Rzeszowskiej, odbytej w dniu 1 czerwca 2010 r. w Teatrze im.  
W. Siemaszkowej, ul. Sokoła 7 w Rzeszowie.  
 
 
 
 Na ustawowy stan 38 radnych w LXXVI uroczystej sesji Rady Miasta Rzeszowa 
uczestniczyło 38 radnych, co stanowi wymagane quorum do prawomocności obrad /lista 
obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu/. 
 
 
 Odświętny charakter LXXVI uroczystej sesji Rady Miasta Rzeszowa podkreślony 
został odegraniem hejnału Miasta Rzeszowa oraz fanfarami.  
 
 
 P. Konrad Fijołek – Przewodniczący Rady Miasta Rzeszowa – dokonując otwarcia 
LXXVI uroczystej sesji Rady Miasta Rzeszowa, powiedział: „Wysoka Rado! Szanowni 
Państwo! Wielce Zacni Goście! W imieniu Władz Miasta Rzeszowa mam wielki zaszczyt  
i honor powitać wszystkich Państwa na wyjątkowym wydarzeniu w życiu naszego Miasta. 
Pragnę serdecznie podziękować wszystkim Państwu za przyjęcie zaproszenia na dzisiejszą 
uroczystość.  
 
 Mamy zaszczyt gościć podczas dzisiejszej uroczystej sesji Rady Miasta Rzeszowa 
wybitne osobistości życia społeczno - zawodowego naszego pięknego Miasta oraz 
przedstawicieli wszystkich stanów i środowisk Rzeszowa.  
 
 Proszę pozwolić, iż w ramach ceremonii powitania, wymienię chociażby część naszych 
znamienitych Gości.  
 
 Szanowni Państwo! Chciałbym, abyśmy na wstępie przywitali w sposób szczególny 
naszego wyjątkowego Gościa. Bohatera dzisiejszego wieczoru. Bohatera Miasta Rzeszowa. 
Jego Ekscelencję Księdza Biskupa Kazimierza Górnego - Ordynariusza Diecezji 
Rzeszowskiej. Witamy bardzo serdecznie.  
 
 Szanowni Państwo! Wśród zaproszonych Gości chciałbym powitać Państwa Posłów 
na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej: Renatę Butryn, Krystynę Skowrońską, Kazimierza 
Gołojucha, Tomasza Kamińskiego, Stanisława Ożoga, Andrzeja Szlachtę – Prezydenta Miasta 
Rzeszowa III kadencji,  Jana Tomakę i Kazimierza Moskala.  
 
 Szanowni Państwo! Witam bardzo serdecznie przedstawiciela rządu na terenie 
naszego Województwa, Panią Małgorzatę Chomycz - Wicewojewodę Podkarpackiego. Zarząd 
Województwa Podkarpackiego reprezentuje dziś Pan Profesor Jan Burek. Witamy bardzo 
serdecznie.  
 



 Szanowni Państwo! Proszę pozwolić, że wśród przybyłych Gości przywitam Konsula 
Rzeczypospolitej Polskiej we Lwowie - Pana Ryszarda Winiarskiego. Wśród gości, którzy 
przyjęli nasze zaproszenie jest również Konsul Honorowy Republiki Federalnej Niemiec  
w Rzeszowie – Pan Adam Gajdek. Witamy serdecznie.  
 
 Szanowni Państwo! Witam bardzo serdecznie Wiceprzewodniczącą Sejmiku 
Województwa Podkarpackiego Panią Teresę Kubas – Hul wraz z Radnymi Województwa  
z terenu Miasta Rzeszowa.  
 
 Szanowni Państwo! Jest mi niezmiernie miło powitać wspaniałą reprezentację 
rzeszowskiego duchowieństwa, na czele z gościem specjalnym  Jego Ekscelencją Księdzem 
Arcybiskupem Matiasem Jameną z Czadu oraz Biskupem Edwardem Białogłowskim. 
Serdecznie witamy wszystkich księży Rzeszowskiej Kurii oraz Rzeszowskiego Dekanatu. 
 
 Szanowni Państwo! Proszę pozwolić, że przywitam również przedstawicieli służb 
mundurowych w osobach: Pana Pułkownika Stanisława Olszańskiego – Dowódcy 21 Brygady 
Strzelców Podhalańskich, Pana Pułkownika Witolda Przybyły – Szefa Wojewódzkiego Sztabu 
Wojskowego, Pana Pułkownika Zbigniewa Skałeckiego - Komendanta Garnizonu Rzeszów 
oraz szefów służby więziennej i straży granicznej. Chciałbym również serdecznie powitać 
delegację Policji w osobach: Pana Inspektora Józefa Gdańskiego - Podkarpackiego 
Komendanta Wojewódzkiego Policji oraz Inspektora Witolda Szczekali - Komendanta 
Miejskiego Policji w Rzeszowie wraz z zastępcami. Witam także bardzo serdecznie 
Podkarpackiego Komendanta Wojewódzkiego Państwowej Straży Pożarnej w Rzeszowie - 
Pana Brygadiera Zbigniewa Szablewskiego oraz Komendanta Miejskiego Państwowej Straży 
Pożarnej - Pana Brygadiera Waldemara Wilka.  
 
 Szanowni Państwo! Jest mi niezmiernie miło powitać delegację z zaprzyjaźnionych 
miast i samorządów. Witamy delegację Miasta Oświęcimia, która jest szczególnie bliska 
naszemu dzisiejszemu Jubilatowi. Witam bardzo serdecznie delegację z Miasta Kielce na 
czele z Przewodniczącym Panem Tomaszem Boguckim. Witam bardzo serdecznie delegację  
z Bydgoszczy.  
 
 Szanowni Państwo! Witam również nasz sąsiedni samorząd na czele ze Starostą 
Powiatu Rzeszowskiego Panem Józefem Jodłowskim oraz Przewodniczącym Rady Powiatu 
Rzeszowskiego Panem Stanisławem Obarą.  
 
 Szanowni Państwo! Jest mi również niezmiernie miło powitać władze Miasta 
Rzeszowa minionych kadencji, a w szczególności Pana Zdzisława Banata - Prezydenta Miasta 
Rzeszowa w latach 1990 – 1991 oraz Pana Mieczysława Janowskiego - Prezydenta Miasta 
Rzeszowa I i II kadencji. Witam również bardzo serdecznie wszystkich Przewodniczących 
Rady Miasta Rzeszowa minionych kadencji.  
 
 Szanowni Państwo! Chciałbym także powitać przedstawicieli wymiaru 
sprawiedliwości, sądownictwa, prokuratury i adwokatury na czele z: Prezesem Sądu 
Okręgowego - Panią Ewą Prenetą – Ambicką, Prezesem Sądu Rejonowego - Panem 
Tadeuszem Strzyżem, Prezesem Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego - Panem Jerzym 
Solarskim oraz Dziekanem Okręgowej Rady Adwokackiej - Panem Władysławem 
Finiewiczem.  
 



 Szanowni Państwo! Chciałbym bardzo serdecznie powitać przedstawicieli i wybitne 
postacie świata nauki i oświaty naszego Miasta: Pana Profesora Stanisława Uliasza – 
Rektora Uniwersytetu Rzeszowskiego, Pana Profesora Andrzeja Sobkowiaka – Rektora 
Politechniki Rzeszowskiej, Pana Wergiliusza Gołąbka – Prorektora Wyższej Szkoły 
Informatyki i Zarządzania, Pana Profesora Jerzego Posłusznego – Rektora Wyższej Szkoły 
Prawa i Administracji. 
 
 Szanowni Państwo! Witam również bardzo serdecznie delegację Kuratorium Oświaty 
w Rzeszowie w osobie Pani Dyrektor Wydziału Aliny Pieniążek.  
 
 Szanowni Państwo! Chciałbym bardzo serdecznie powitać przedstawicieli 
rzeszowskiej służby zdrowia na czele z dyrektorami szpitali, liczną delegację rzeszowskich 
przedsiębiorców i rzemieślników, szefów związków zawodowych, szefów ruchu 
spółdzielczego, szefów instytucji i działaczy artystycznych i kulturalnych, działaczy 
sportowych oraz liderów organizacji pozarządowych. 
 
 Szanowni Państwo! Chciałbym bardzo serdecznie powitać Honorowych Obywateli 
Miasta Rzeszowa: Pana Profesora Stanisława Kusia oraz Pana Tadeusza Hogendorfa.   
 
 Szanowni Państwo! Witam serdecznie przedstawicieli mediów oraz Państwa Radnych 
Miasta Rzeszowa, Państwa Przewodniczących Rad Osiedlowych oraz  pracowników Urzędu 
Miasta i jednostek organizacyjnych Miasta.  
 
 Witam bardzo serdecznie wszystkich Gości.  
 
 Wysoka Rado! Szanowni Goście! Dzisiejszy dzień jest dniem wyjątkowym w życiu 
naszego Miasta. Niemal dokładnie 20 lat temu odbyły się wybory samorządowe. Dziś mija  
20 lat funkcjonowania  rzeszowskiego  samorządu. Przy tak ważnej rocznicy mamy zaszczyt 
wręczyć akt nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Rzeszowa osobie dla Miasta 
szczególnej, osobie ściśle związanej z dziejami naszego Miasta na przestrzeni minionych 
20 lat. Osobie o niekwestionowanym wkładzie w rozwój naszej Miejskiej Ojczyzny – 
Rzeszowa.  
 
 Chciałbym jeszcze raz gorąco podziękować za przyjęcie zaproszenia i poprosić Jego 
Ekscelencję Księdza Biskupa Kazimierza Górnego o zajęcie honorowego miejsca.  
 
 Szanowni Państwo! O wygłoszenie laudacji na cześć Jego Ekscelencji Księdza 
Biskupa poproszę Prezydenta Miasta Rzeszowa Pana Tadeusza Ferenca.”      
 
 
 P. Tadeusz Ferenc – Prezydent Miasta Rzeszowa – wygłaszając laudację na cześć 
Jego Ekscelencji Księdza Biskupa Kazimierza Górnego, powiedział: „Ekscelencjo, Wielce 
Czcigodny Księże Biskupie Ordynariuszu! Zacni Goście – wedle godności, tytułów i stopni – 
uroczystej sesji Rady Miasta Rzeszowa! 
 
 Honorowi Obywatele są chlubą każdego miasta. Przydają oni miastu prestiżu  
i splendoru. Nadanie tytułu jest także wyrazem wdzięczności i uznania władz oraz 
mieszkańców za dokonania osoby nominowanej. 



 To dla mnie wielki zaszczyt, że dzisiaj w gronie Honorowych Obywateli Miasta 
Rzeszowa mogę powitać Ekscelencję, Wielce Czcigodnego Księdza Biskupa Kazimierza 
Górnego - Ordynariusza Diecezji Rzeszowskiej. 
 
 Urodzony 24 grudnia 1937 roku w Lubniu koło Myślenic, wyświęcony na kapłana  
29 czerwca 1960 roku przez ówczesnego biskupa pomocniczego Krakowa Karola Wojtyłę, 
prekonizowany na tytularnego biskupa Pertusy i biskupa pomocniczego w Krakowie  
27 października 1984 roku – sakrę biskupią otrzymał   6 stycznia 1985 roku w Rzymie z rąk 
papieża Jana Pawła II. Hasłem posługi biskupiej są słowa „Omnia Tibi" (Wszystko Tobie). 
Rok 2010 jest więc rokiem jubileuszy – 50-lecia święceń kapłańskich i 25-lecia sakry 
biskupiej Jego Ekscelencji. 
 
 Z Rzeszowem życie Wielce Czcigodnego Jubilata związane zostało 25 marca 1992 
roku, kiedy decyzją Ojca Świętego został mianowany Ordynariuszem nowo utworzonej 
Diecezji Rzeszowskiej. Ingres do Katedry Rzeszowskiej miał miejsce 11 kwietnia 1992 roku. 
 
 Jako doświadczony duszpasterz Jego Ekscelencja z wielkim zaangażowaniem podjął 
dzieło zorganizowania podstawowych struktur i instytucji diecezjalnych: Kurii Diecezjalnej 
(1992), Kolegium Konsultorów (1992), Instytutu Teologiczno-Pastoralnego im. bł. Józefa 
Sebastiana Pelczara (1992), Wyższego Seminarium Duchownego (1993), Rady 
Duszpasterskiej Diecezji (1996), Sądu Biskupiego (1997), Muzeum Diecezjalnego (1997), 
rzeszowskiej Kapituły Katedralnej (2000); Caritas Diecezji Rzeszowskiej (1992)   
i Diecezjalnego Instytutu Akcji Katolickiej (1995), a także otwarcia Diecezji na środki 
społecznego przekazu. 
 
 Jego Ekscelencja Ksiądz Biskup był też inicjatorem wielu przedsięwzięć natury 
duszpasterskiej i wychowawczo-edukacyjnej, szczególnym uwzględnieniem wydarzeń 
historycznych   i wybitnych postaci naszego narodu. Nadto po dziś dzień zabiega  o rozwój 
miejsc kultu religijnego, a także sieci parafialnej i dekanalnej, o budownictwo sakralne oraz 
wspiera tworzenie nowych placówek charytatywnych. 
 
 Znamienną cechą jest aktywne włączenie się Jego Ekscelencji w sprawy natury 
publicznej, między innymi starania o powołanie Uniwersytetu w Rzeszowie oraz 
zaangażowanie na rzecz samorządów lokalnych. 
 
 Ważnym polem działalności Biskupa Rzeszowskiego jest opieka nad Polonią, 
zwłaszcza z naszego regionu oraz współpraca z licznymi organizacjami polonijnymi oraz 
Wspólnotą Polską. 
 
 Z posługą biskupią w Diecezji Jego Ekscelencja łączy też pracę w centralnych 
strukturach polskiego Kościoła: jest członkiem Komisji Episkopatu ds. Duszpasterstwa 
Rodzin (od 1985), a obecnie jest przewodniczącym tej Komisji. Był opiekunem Krajowego 
Duszpasterstwa Młodzieży Harcerskiej (1986-1995) i Ruchu Światło-Życie (1987-1990). Jest 
także członkiem Komisji ds. Misji Konferencji Episkopatu Polski. 
 
 Przytoczona powyżej biografia Księdza Biskupa Kazimierza Górnego, świadcząca  
o niezwykłej osobowości i aktywności – nie tylko duszpasterskiej, ale także społecznej – 
skłania mnie do wyrażenia opinii, że posługa Jego Ekscelencji zapisuje się złotymi zgłoskami  
w najnowszych dziejach Rzeszowa. 



 Powołanie do działania i sprawne funkcjonowanie w Rzeszowie wielu instytucji 
diecezjalnych ubogaca przestrzeń życia publicznego naszego Miasta. Godnym podkreślenia 
jest także troska Księdza Biskupa Ordynariusza o wszechstronny rozwój stolicy Podkarpacia  
i zrozumienie starań władz samorządowych o uzyskanie dla Rzeszowa statusu ośrodka 
metropolitalnego. Bez zaangażowania Jego Ekscelencji nie doszłoby także do poszerzenia 
granic administracyjnych Rzeszowa. 
 
 Z całym przekonaniem pragnę powtórzyć, że nadanie Jego Ekscelencji Księdzu 
Biskupowi Kazimierzowi Górnemu tytułu Honorowego Obywatela Miasta Rzeszowa – oraz to, 
że Wielce Czcigodny Nominat zechciał ten tytuł przyjąć – to wielki zaszczyt dla Miasta, jego 
władz samorządowych i jego mieszkańców.” 
 
 

 P. Konrad Fijołek – Przewodniczący Rady Miasta Rzeszowa – odczytał Uchwałę 
Nr LXXIV/1255/2010 Rady Miasta Rzeszowa z dnia 27 kwietnia 2010 r. w sprawie nadania 
tytułu Honorowego Obywatela Miasta Rzeszowa Jego Ekscelencji Księdzu Biskupowi 
Kazimierzowi Górnemu Ordynariuszowi Diecezji Rzeszowskiej.  
W myśl Uchwały:  „Rada Miasta Rzeszowa uchwala, co następuje: Kierując się potrzebą 
szczególnego uhonorowania ludzi, których działalność i osiągnięcia przynoszą splendor 
naszemu Miastu, a jego mieszkańcom poczucie uzasadnionej dumy, w trosce o zachowanie  
w pamięci następnych pokoleń zasług i dokonań wybitnych rzeszowian, nadaje się tytuł  
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wieloletniemu kapłanowi, człowiekowi o ogromnej wiedzy, bogatej osobowości i wielkiej 
wrażliwości społecznej, którego działalność duszpasterska splata się z szeroko rozumianą 
działalnością „pro publico bono”, czego Rzeszów niejednokrotnie doświadczył.” 
 
 
 P. Tadeusz Ferenc – Prezydent Miasta Rzeszowa – przy dźwiękach fanfar wręczył 
Jego Ekscelencji Księdzu Biskupowi Kazimierzowi Górnemu akt nadania tytułu Honorowego 
Obywatela Miasta Rzeszowa.  
 
 
 P. Konrad Fijołek – Przewodniczący Rady Miasta Rzeszowa – przy dźwiękach 
fanfar wręczył okolicznościowy medal Honorowemu Obywatelowi Miasta Rzeszowa Jego 
Ekscelencji Księdzu Biskupowi Kazimierzowi Górnemu.   
 
 
 J. E. Ks. Biskup Kazimierz Górny – Ordynariusz Diecezji Rzeszowskiej –  
w swoim wystąpieniu, powiedział: „Wysoka Rado królewskiego Miasta Rzeszowa  
z Szanownym Panem Przewodniczącym i Szanownym Panem Prezydentem! Drogi Księże 
Biskupie Edwardzie z księżmi prałatami i z duchowieństwem Rzeszowa! Szanowni Panie  
i Panowie Parlamentarzyści! Szanowni Panowie Konsulowie! Szanowni Przedstawiciele 
miast partnerskich! Szanowni Przedstawiciele świata nauki z Jego Magnificencją Panem 
Rektorem Uniwersytetu Rzeszowskiego, z Jego Magnificencją Panem Rektorem Politechniki 



Rzeszowskiej i z Ich Magnificencjami uczelni wyższych! Szanowni Przedstawiciele służb 
mundurowych! Moi Drodzy Siostry i Bracia!  
 
 Bardzo dziękuję i przyjmuję to wyróżnienie, honorowe obywatelstwo, jako szacunek 
dla wszystkich kapłanów Miasta Rzeszowa – księży dziekanów, księży proboszczów, księży 
wikariuszy, księży kapelanów, księży seniorów na czele z naszym kochanym Księdzem 
Infułatem Józefem Sondejem, Honorowym Obywatelem Miasta Rzeszowa. 
 
 Bardzo dziękuję za tę laudację. Nie czuję się godny, aby wysłuchiwać takich  słów na 
temat mojej osoby. To wszystko, co zostało dokonane w Rzeszowie było dziełem księży –  to 
oni pracowali i organizowali. Biskup czasami tylko hamował. Bardzo dziękuję.  
 
 Chcę dodać, że jestem także zwyczajnym, nie tylko honorowym obywatelem tego 
Miasta, które 18 lat temu mnie przyjęło. Był taki dzień, kiedy ówczesny Pan Prezydent, 
następnie Senator, a potem Europoseł,  Pan doktor Mieczysław Janowski powiedział  mi, że  
radni  rozważali, aby nadać mi tytuł Honorowego Obywatela Miasta Rzeszowa. Prosiłem go 
wtedy: Jeszcze nie jestem pełnoletni. Niech już doczekam tych 18 lat w Rzeszowie. Niech się 
trochę podstarzeję, żeby dołączyć do czcigodnych moich poprzedników, Honorowych 
Obywateli Miasta Rzeszowa, których na tej sali serdecznie witam i proszę, żeby mnie 
przyłączyli do swojego grona.  
 
 A dzisiaj, ponieważ ma się ku wieczorowi i dzień się nachylił, jak mówi Ewangelia, 
czyli człowiek się już starzeje, to ten piękny tytuł – Honorowy Obywatel Miasta Rzeszowa -  
z radością przyjmuję. Bardzo Wam dziękuję. 
 
 Ogromnie sobie cenię Waszą życzliwość, Waszą współpracę, także w dziele 
„CARITAS” i w innych dziedzinach. Biskup jest z powołania tym, który ma łączyć – pontifex. 
Pontem  facere, czyli mosty łączyć, czynić mosty między ludźmi. Na ile mogę, staram się 
służyć. I to jest moje pragnienie, zawsze, służyć Bogu i ludziom. Z ludzi wyszedłem i chcę 
zawsze z nimi być w jedności. I ogromnie zawsze sobie cenię  współpracę ludzi, kimkolwiek 
oni są. Nie ma człowieka zupełnie złego. W każdym jest iskra dobroci, bo przecież wszyscy 
jesteśmy dziećmi bożymi. Wszyscy jesteśmy przez Pana Boga stworzeni i do niego zawsze 
mówimy Ojcze Nasz.  
 
 Bardzo Wam dziękuję, Wysoka Rado, pięknego, królewskiego Miasta Rzeszowa, za to 
dostrzeżenie duchownych i za złożenie na ręce Biskupa takiego pięknego tytułu – Honorowy 
Obywatel Miasta Rzeszowa. Mogę powiedzieć: Vivat Resovia! Niech żyje Rzeszów!”                
 
 
 P. Konrad Fijołek – Przewodniczący Rady Miasta Rzeszowa – zgodnie z tradycją 
poprosił Jego Ekscelencję Księdza Biskupa Kazimierza Górnego o dokonanie pamiątkowego 
wpisu do  Księgi Honorowych Obywateli Miasta Rzeszowa.  
 
 
 J. E. Ks. Biskup Kazimierz Górny – Ordynariusz Diecezji Rzeszowskiej – dokonał 
historycznego wpisu do Księgi Honorowych Obywateli Miasta Rzeszowa o treści: „Resovia 
urbs celebertima, super fidelis, vivat Resovia umperdictione cordiale, Kazimierz Górny 
Episcopus Resoviensis.”    
 



 P. Konrad Fijołek – Przewodniczący Rady Miasta Rzeszowa – w imieniu 
Parlamentarzystów Województwa Podkarpackiego oraz „Caritas” Diecezji Rzeszowskiej, 
zwrócił się do uczestników sesji z apelem o wsparcie finansowe na rzecz osób 
poszkodowanych w wyniku powodzi.  
Poinformował, że istnieje możliwość składania powinszowań i gratulacji dla J. E. Księdza 
Biskupa Kazimierza Górnego w foyer Teatru.  
W imieniu władz Miasta Rzeszowa podziękował dyrekcji Teatru im. W. Siemaszkowej za 
współpracę, a przede wszystkim za działania związane z przygotowaniem miejsca obrad 
uroczystej sesji Rady Miasta.   
Następnie zaprosił zebranych do uczestnictwa w części artystycznej uroczystej sesji Rady 
Miasta.  
 
 
 P. Marta Wierzbieniec – Dyrektor Filharmonii im. A. Malawskiego – w imieniu  
Filharmonii oraz Instytutu Muzyki Uniwersytetu Rzeszowskiego złożyła najserdeczniejsze 
podziękowania, gratulacje i życzenia Jego Ekscelencji Księdzu Biskupowi Kazimierzowi 
Górnemu – Ordynariuszowi Diecezji Rzeszowskiej.  
Poinformowała, że dołączony do życzeń koncert, w wykonaniu orkiestry symfonicznej 
Filharmonii im. A. Malawskiego w Rzeszowie oraz chóru studenckiego Instytutu Muzyki 
Uniwersytetu Rzeszowskiego, obejmuje następujące utwory autorstwa związanego  
z Rzeszowem Honorowego Obywatela Miasta Rzeszowa Wojciecha Kilara: „Polonez”  
z filmu „Pan Tadeusz” oraz dwa utwory wokalno – instrumentalne: „Exodus” i „Viktoria”. 
Orkiestrą dyryguje Pan Jerzy Swoboda. Chór przygotowany został przez  Pana Grzegorza 
Oliwę. W programie są także dwa fragmenty z „Pana Tadeusza”  w wykonaniu aktorów 
Teatru im. W. Siemaszkowej: Joanny Baran (Zosia) i Łukasza Krzemińskiego (Pan Tadeusz).   
 
 
 Odbyła się część artystyczna LXXVI uroczystej sesji Rady Miasta Rzeszowa.   
 
 
 P. Konrad Fijołek – Przewodniczący Rady Miasta Rzeszowa – w związku  
z wyczerpaniem porządku obrad dokonał zamknięcia LXXVI uroczystej sesji Rady Miasta 
Rzeszowa. 
 
 
 
/Zaproszenie na uroczystą sesję stanowi załącznik nr 2 do protokołu/. 
 
/Listy zaproszonych gości stanowią załączniki nr 3 – 7 do protokołu/. 
 
/List gratulacyjny od Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa stanowi załącznik nr 8 do 
protokołu/. 
 
/List gratulacyjny od Przewodniczącego i Prezydenta Miasta Kielce stanowi załącznik nr 8 a 
do protokołu/. 
 
/Uchwała Nr LXXIV/1255/2010 Rady Miasta Rzeszowa z dnia 27 kwietnia 2010 r. w sprawie 
nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Rzeszowa, wraz z uzasadnieniem, stanowi 
załącznik nr 9 do protokołu/. 
 



/Okolicznościowa broszura stanowi załącznik nr 10 do protokołu/. 
 
 
 
 
 Obrady trwały od godz. 19.00 do 20.30 
 
 Na tym protokół zakończono. 
 
 
Protokołowała:                                                                                          Przewodniczący 
                                                                                                             Rady Miasta Rzeszowa 
 
Danuta Groszek                                                                                          Konrad Fijołek 
 
 
Sprawdził: 
 
Dyrektor  
Biura Rady Miasta Rzeszowa 
 
Mirosław Kubiak 
 


